
Протокол 
засідання комітету з конкурсних торгів департаменту комунального господарства,                      

транспорту і зв’язку виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради  

                             з проведення тендерних закупівель за державні кошти 

 
07.07.2015 р.                                                                                                   м. Івано – Франківськ 

 

Присутні: В. Білик, І.Сенчук, Г.Рошко, О.Білецька, Т.Грицак, Т.Бойчук 

 

Порядок денний: 

1. Розгляд та вивчення пропозицій конкурсних торгів на закупівлю робіт: ДСТУ Б Д.1.1-

1:2013 капітальний ремонт (капітальний ремонт вул. Ленкавського І-ша черга: від вул. К. 

Данила до вул. Бельведерська). 

 

Слухали :  

1.1. Голову комітету з конкурсних торгів департаменту комунального господарства, 

транспорту і зв’язку виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради (далі-

Департамент) Білика В. Й. про те, що  на відкриті торги із закупівлі робіт: ДСТУ Б Д.1.1-

1:2013 капітальний ремонт (капітальний ремонт вул. Ленкавського І-ша черга: від вул. К. 

Данила до вул. Бельведерська), очікувана вартість закупівлі - 2129647,00 грн. з ПДВ, подано 

чотири пропозиції конкурсних торгів: 

№ 1 - Корпорація «Укртрансжилбуд», код за ЄДРПОУ-32776178, вул. Незалежності, 65/4,  

м. Івано-Франківськ, індекс 76018, ціна пропозиції конкурсних торгів – 1998662,00 грн. з 

ПДВ; 

№ 2 - Дочірнє підприємство «Івано-Франківський облавтодор» Відкритого акціонерного 

товариства «Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України», код за 

ЄДРПОУ – 31790584, вул. Петрушевича, 1,  м. Івано-Франківськ, індекс 76018, ціна 

пропозиції конкурсних торгів – 1842667,20 грн. з ПДВ; 

№ 3 - Товариство з обмеженою відповідальністю «Івано-Франківськавтодор», код за 

ЄДРПОУ – 37952574, вул. Незалежності, 67, м. Івано-Франківськ, індекс 76018, ціна 

пропозиції конкурсних торгів – 1646386,80 грн. з ПДВ; 

№ 4 - Товариство з обмеженою відповідальністю «ПБС», код за ЄДРПОУ – 32872788, 

вул. Крайківського, 2, м. Івано-Франківськ, індекс 76019, ціна пропозиції конкурсних торгів 

– 1615658,00 грн. з ПДВ. 

1.2. При розгляді та вивченні пропозицій конкурсних торгів встановлено: 

1) У пропозиції конкурсних торгів № 1 - Корпорації «Укртрансжилбуд» відсутня інформація 

про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, в тому числі 

відповідна технічна специфікація (у разі потреби, плани, креслення, малюнки чи опис 

предмета закупівлі). 

2) У пропозиції конкурсних торгів № 2 - Дочірнього підприємства «Івано-Франківський 

облавтодор» Відкритого акціонерного товариства «Державна акціонерна компанія 

«Автомобільні дороги України», довіреність директора щодо підпису документів та участі у 

торгах, видана уповноваженій особі на торги з капітального ремонту вул. Кармелюка, а 

проводяться торги з  капітального ремонту вул. Ленкавського І-ша черга: від вул. К. Данила 

до вул. Бельведерська. 

 

Вирішили: 
1.3. Відхилити пропозицію конкурсних торгів № 1 - Корпорації «Укртрансжилбуд» 

відповідно до пункту 3 частини 1 статті 29 Закону України «Про здійснення державних 

закупівель» (Закону), оскільки пропозиція конкурсних торгів не відповідає умовам 

документації конкурсних торгів. 



1.4. Відхилити пропозицію конкурсних торгів № 2 - Дочірнього підприємства «Івано-

Франківський облавтодор» Відкритого акціонерного товариства «Державна акціонерна 

компанія «Автомобільні дороги України» відповідно до пункту 3 частини 1 статті 29 Закону, 

оскільки пропозиція конкурсних торгів не відповідає умовам документації конкурсних 

торгів. 

 

Голосували: одноголосно.  
                                                                                                                                                                                                                                                                                
Члени  комітету з конкурсних торгів:  

 

                   І. Сенчук – заступник директора Департаменту, начальник управління  

                   планування  та реформування, член комітету з конкурсних торгів 

 

Г. Рошко  - начальник фінансово-аналітичного відділу, член комітету з  

конкурсних торгів   

 

О. Білецька – начальник  відділу планування, реформування та комунальних   

підприємств, член комітету з конкурсних торгів 

 

Т. Грицак – начальник  відділу правової та кадрової роботи, член комітету з  

конкурсних  торгів  

 

Перший заступник  директора Департаменту, 

голова комітету з конкурсних торгів                                                                       В. Білик                             

    

Протокол вела начальник відділу тендерних  

закупівель, проектів та кошторисних розрахунків, 

секретар комітету з конкурсних торгів                                                                     Т. Бойчук                                

   
 

 

 

 


